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庄内町教育委員会 令和2年第7回定例会 議事録 

１ 会議日程   令和２年６月３０日（火） 

開会   午後２時００分 

閉会   午後３時１５分 

２ 会議場所   庄内町役場 Ｂ棟 会議室１ 

３ 内  容 

１ 開  会 

２ 議事録承認 

令和２年第６回定例会議事録 

３ 報告 

（１）経過報告 

（２）令和２年第４回庄内町議会定例会（6月）について 

（３）令和２年度要・準要保護者の認定について 

（４）その他 

４ そ の 他 

（１）庄内町教育振興基本計画の見直しについて 

（２）令和２年度狩川幼稚園計画訪問について 

（３）第８回教育委員会定例会の開催について 

日時：令和２年７月３１日（金）午後３時００分 

場所：役場Ｂ棟 会議室１ 

（３）その他 

５ 閉  会 

４ 出席者      教育長             菅原 正志 

教育委員            今野 悦次（第一職務代理者） 

教育委員            梅木 均 （第二職務代理者） 

教育委員            太田 ひろみ 

教育委員            齊藤 雅子 

５ 欠席者      なし 

６ 傍聴人      なし 

７ 説明を要した者及び議事録作成のために出席した者 

教育課長            佐藤 美枝 

社会教育課長          鶴巻 勇 

社会教育課長補佐兼社会教育係長 阿部 浩 

指導主事            髙橋 一枝 

指導主事            富山 裕二 

教育課主査兼学校教育係長    渡部 恵子 

社会教育課主査兼図書館係長   佐藤 晃子 

教育施設係長          押切 崇寛 

文化スポーツ推進係長      池田 省三 

教育課長補佐兼教育総務係長   佐藤 正芳 
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開 会 （午後2時00分） 

教育長 令和2年第7回庄内町教育委員会定例会を開会いたします。2議事録承認 令

和2年第6回定例会議事録承認について、何かお気づきの点があればお願いし

ます。 

教育長 議事録はよろしいですか。それでは3報告に移ります。 

（1）経過報告について 説明をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 経過報告について何か追記するものがございましたらお願いします。 

それでは報告（2）令和２年第４回庄内町議会定例会（6月）について 説明を

お願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

社会教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 報告（2）令和２年第４回庄内町議会定例会（6月）について 質問あればお願

いします。 

それでは、報告（3）令和２年度要・準要保護者の認定について 説明をお願い

します。 

教育課主査 （資料に基づき説明する。） 

今野委員 新型コロナウィルス感染症の影響で所得が大幅に減少した場合は該当になる

のか。 

教育課主査 前年の所得により判定するので、来年度は該当する可能性はある。 

教育長 緊急的に救済するには国で色んな支援を行っているので別途の方法を何か模

索する必要があると考えている。 

教育長 ほかにありますか、無いようでしたら 報告（7）その他 について あります

か それでは４その他 に移ります。順番を変えて（1）庄内町教育振興基本計

画の見直しについて の前に（2）令和２年度狩川幼稚園計画訪問について 説

明をお願いします。 

富山指導主事 （資料に基づき説明する。） 

社会教育課長補佐 前回定例会で依頼しておりますが、７月３０日午後1時 30 分から余目第一公

民館計画訪問となっているので、よろしくお願いします。 

教育長 それでは（1）庄内町教育振興基本計画の見直しについて 説明をお願いしま

す。 

髙橋指導主事 （資料に基づき説明する。） 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

社会教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 重点的6つの矢について ご意見、質問、感想などをいただきたい。 

太田委員 語尾が統一されていない部分があるようだ。 

髙橋指導主事 まだ精査されていない。お気づきのことについて出していただき、修正したい。 

今野委員 セーフティーネット、たとえば育英資金・準要保護などの支援に関してはこの

計画に入らないのか。 

教育課長 家庭支援としては大切なことですので、どのような表現で入れていくか検討さ

せていただく。 

今野委員 用語説明の項目が多い。また一覧として後ろのページにまとまっているが、ペ

ージの下にでも入れることは出来ないか。 

梅木委員 私も同じように感じている。横文字が増えており、カッコ書きで簡単に説明を
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するなど見やすいように配慮願いたい。 

教育長 注釈が必要な項目なのかも含め検討をしていく。 

教育課長 ページ内に用語説明が入るのかレイアウトの問題も含め、検討する。 

太田委員 学校教育の基本方針「４一人一人の学ぶ意欲と確かな学力の育成」を二つに分

けたことにより分かりやすくなった。 

教育長 他の人の意見の中には、学習と生活指導などに線引きしてしまっていないか、

と懸念される人もいるが、分けたほうが読む側すればスッキリするのではない

かと思っているところである。 

梅木委員 社会教育の基本方針４の主要施策「⑷幼稚園、小・中学校の子育て相談機会の

充実と支援体制づくり」が削除されたが、学校教育の基本方針３の主要施策「⑶

子育て相談を重視し、子育て支援を推進する」にまとめたということなのか。 

社会教育課長補佐 結果的にまとまった形にはなっているが、前期に相談体制の構築は出来なかっ

たこともあり社会教育課として後期での体制構築も困難と判断した。保健師、

子育て支援センターやスクールソーシャルワーカーなど、他の相談体制がある

ことから削除とした。 

梅木委員 学校教育の主要施策に「他関係機関と」とあることから、理解する。 

教育長 今回で決定ということではないので、またご意見をいただくこととなるのでお

願いします。今後のスケジュールについて説明をお願いします。 

教育課長 7月下旬に第2回検討会議を開催する予定となっております。検討会議の前に

皆さんから意見をいただきたいと考えているので、１７日に狩川幼稚園の計画

訪問が予定されているので、その際までペーパーでご意見をいただきたいので

よろしくお願いします。 

教育長 それでは、次回の定例会の開催については７月３１日金曜日午後3時役場会議

室２としたいと思います。その前段として外部評価に係る懇談会を実施する予

定されていますので説明をお願いします。 

教育課長 ３１日午後１時３０分から外部評価に係る懇談会を開催する予定となってお

ります。前年と同じメンバーとなっています。この内容については９月議会定

例会で教育行政報告をする予定となっておりますので、よろしくお願いいたし

ます。 

教育長 その他 何かありますか。無いようでしたら、以上をもちまして令和2年第6

回教育委員会定例会を終了します。 

閉会 （午後3時15分） 

 


